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Dentons se spojuje s Maclay Murray & Spens,
vedoucí právní firmou ve Skotsku
Dentons, největší právní firma světa, oznámila plánované spojení s přední skotskou právní firmou
Maclay Murray & Spens (MMS). Spojení podléhá schválení partnerů obou firem, ke kterému by mělo
dojít do konce tohoto roku. Díky spojení budou moci klienti Dentons ve Spojeném království využít
služeb přibližně 800 právníků (včetně 200 partnerů) a dalších odborníků, kteří pracují v kancelářích
v Aberdeenu, Edinburghu, Glasgow, Londýně, Milton Keynes a Watfordu. Celkový počet právníků a
dalších odborníků Dentons vzroste na 8700.

„Spojení s MMS výrazně posílí naši kapacitu ve Velké Británii“, uvedl globální CEO Dentons Elliott
Portnoy. „Jedním z klíčových principů naší firemní kultury je hluboké zakořenění v komunitách, kde
působíme.  Proto se spojujeme se silnými, nezávislými firmami, které mají pevné postavení na
lokálních trzích. Maclay Murray & Spens má ve Skotku bohatou historii a plně tento princip
naplňuje. Díky sérii nedávných spojení s vedoucími firmami Latinské Americe, v Nizozemsku a nyní
ve Skotsku Dentons rychle pokračuje ve své transformaci z největší právní firmy na vedoucí právní
firmu světa.“

„Maclay Murray & Spens je ve Skotsku lídrem v podobné škále právních odvětví práva a sektorů,
jako Dentons ve Spojeném království, včetně finančních služeb, energetiky, dopravy a infrastruktury
a nemovitostí“, dodal Jeremy Cohen, CEO Dentons pro Spojené království a Střední východ. „Tímto
spojením významně posílíme mimo Londýn. Kanceláře Dentons v Milton Keynes a Walfordu v úzké
spolupráci s kanceláří v Londýně zde dosud zajišťovaly skvělý servis i těm největším klientům.
Spojením s Maclay Murray & Spens naše kapacita zásadně vzroste.“

Kenneth Shand, CEO Maclay Murray & Spens, doplnil: „Spojení s největší právní firmou světa je pro
nás nesmírně vzrušující. Díky pokrytí v Americe, Evropě, Africe, Asii a Tichomoří bude Dentons
bezpochyby jediným skutečně globálním právním hráčem ve Skotsku. Jako jediní tak budeme moci
nabídnout skotským firmám s mezinárodními ambicemi ten nejširší a skutečně celosvětový výběr
právníků. Mezinárodní firmy, které se zajímají o skotský trh, získají přístup ke zdrojům jedné z
nejinovativnějších a nejmodernějších právních firem na světě.“

Globální předseda Dentons Joe Andrew řekl: „Naší vizí je být už teď advokátní kanceláří budoucnosti.
Nyní zásadně posilujeme ve Spojeném království, které je druhým největším právním trhem. Do
oblasti poskytování právních služeb přinášíme další a další inovace. Díky tomu určujeme tempo na
světovém právním trhu.“

Během roku 2016/2017 Dentons upevnila svoji pozici největší právní firmy světa spojením s právními
firmami v Austrálii, Kolumbii, Kostarice, Guatemale, Mexiku, Nizozemsku, Panamě a Singapuru.  V
Mnichově, Oaklandu, Římě, Tbilisi a Watfordu otevřela vlastní kanceláře.

Dentons také uspěla v řadě globálních výběrových řízení; ty s významným britským prvkem zahrnují
mimo jiné Avis (který snížil počet právních firem na panelu ze 700 na 7) a Nokii (která nyní používá 4
právní firmy místo předchozích více než 100). Tato čísla ukazují, že se Dentons díky rostoucímu
mezinárodnímu úsilí stále více daří získávat důvěru globálních hráčů, kteří chtějí pracovat s právníky
schopnými nabídnout globální platformu a zároveň investovat do budování hlubokých vztahů se



svými klienty.  

Dentons se mimo jiné dostala i na globální panel Standard Chartered a na panely britských klientů
jako např. Vláda Spojeného království, John Lewis, Network Rail a Royal Mail.

O Maclay Murray & Spens LLP
Maclay Murray & Spens LLP (MMS) poskytuje komplexní právní služby v oblasti obchodního práva
na celém území Spojeného království, prostřednictvím kanceláří v Aberdeenu, Glasgow, Edinburghu
a Londýně. Jedna z největších a nejstarších skotských právních firem byla založena v Glasgow v roce
1871 a byla vůbec první firmou se zaměřením na obchodní právo ve Skotsku.
Chambers doporučuje MMS ve 30 kategoriích práva, přičemž v 10 oblastech (bankovnictví a
financování, hospodářská soutěž, korporátní právo/M&A, finanční služby: platební právo,
infrastruktura/PPP, železnice, IP, nemovitosti, realitní soudní spory a daně) je MMS řazena mezi
firmy v Tier 1 anebo Tier 2.
44 právníků je doporučeno individuálně.
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